
ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

Αγαπητοί γονείς 

Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς θα ήθελα να εκτός από τις καθιερωμένες 

ευχές για υγεία και ΚΑΛΗ Σχολική Χρονιά να σας εκφράσω την ειλικρινή μου διάθεση για 

επικοινωνία και συνεργασία. Πιστεύω ακράδαντα στην απαραίτητη ένωση δυνάμεων  

εκπαιδευτικών, γονέων, κηδεμόνων και μαθητών προκειμένου οι τελευταίοι να καρπωθούν 

τα οφέλη της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η φιλοδοξία όλων μας είναι το σχολείο μας να 

διατηρήσει την παράδοσή του ως ένας χώρος που δίνει ισότιμα και χωρίς διακρίσεις σε 

όλους τους μαθητές του την ευκαιρία της απόκτησης γνώσεων και παράλληλα τους 

εκπαιδεύει ώστε να διαμορφώσουν τη συνείδηση του ελεύθερα σκεπτόμενου ανθρώπου. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να υπενθυμίσω και θέλω τη βοήθειά σας σ’ αυτό ότι είναι πολύ 

σημαντικό οι μαθητές να εμπεδώσουν ότι το δικαίωμα στη μόρφωση είναι ιερό και 

αναφαίρετο και μπορεί να προσφερθεί μόνο σε περιβάλλον που επικρατεί ο 

αλληλοσεβασμός  και υπάρχει πλαίσιο λειτουργίας σαφώς διατυπωμένο. Για το λόγο αυτό 

το σχολείο λειτουργεί με βάση τον Εσωτερικό του Κανονισμό. Ο Εσωτερικός Κανονισμός 

είναι προϊόν διαβούλευσης όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας, εκπαιδευτικών 

μαθητών και γονέων&κηδεμόνων, κάθε χρόνο επικαιροποιείται οπότε όποιος θέλει μπορεί 

να κάνει τις παρατηρήσεις - προτάσεις του.  

Ακολουθώντας την ιπποκράτειο ρήση: «Ασφάλεια εστί το προνοείν και προλαμβάνειν. Το 

δε προνοείν και προλαμβάνειν κρείττον εστί του θεραπεύειν» θα ήθελα να σας επισημάνω 

τα εξής: 

Μην διστάσετε ακολουθώντας ξεπερασμένα στερεότυπα (να μη το μάθει ο κόσμος), να 

ενημερώνετε το σχολείο (Σας εγγυόμαστε ότι το σχολείο θα σεβαστεί κάθε προσωπικό 

δεδομένο) για οτιδήποτε μπορεί να συμβαίνει και να επηρεάσει το παιδί. Η εμπειρία μας 

λέει ότι η παρουσία του παιδιού στο σχολείο τόσο σε θέματα απόδοσης όσο και σε θέματα 

συμπεριφοράς και διάθεσης  επηρεάζεται σε μεγάλο βαθμό από συμβάντα του 

οικογενειακού περιβάλλοντος.  

Υπενθυμίζω ότι είναι απαραίτητο σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων να προσκομίζεται 

στο σχολείο η δικαστική απόφαση της επιμέλειας. Είναι επίσης απαραίτητο να 

προσκομίζονται  στο σχολείο τα αναγκαία δικαιολογητικά σε περίπτωση που την κηδεμονία 

του παιδιού την ασκεί πρόσωπο άλλο από τους βιολογικούς γονείς.    

Θα ήθελα επιπλέον να σας ενημερώσω ότι στο σχολείο λειτουργούν υποστηρικτικοί θεσμοί 

τόσο για τους μαθητές όσο και για τους γονείς. Ενδεικτικά αναφέρω το θεσμό του 

Συμβούλου Σχολικής Ζωής (ΣΣΖ) και την Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης (ΕΔΥ) 

(λεπτομέρειες για τη σύστασή της και την αποστολή της θα σταλούν στο άμεσο μέλλον 

αφού συσταθεί). Λειτουργούν επίσης Τμήματα Ένταξης (ΤΕ) για μαθητές με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες (ΕΕΑ) και έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες για τη λειτουργία  

Τάξεων Υποδοχής (ΤΥ) Ζωνών Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας (ΖΕΠ) για τους μαθητές που 

χρειάζονται ενίσχυση στην εκμάθηση της Ελληνικής γλώσσας. 

Για την ενημέρωσή σας σχετικά με το σχολείο  μπορείτε να επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα 

του σχολείου το κανάλι του σχολείου στο You-Tube καθώς και το προσωπικό μου blog. 

Τέλος σας γνωστοποιώ τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς ανά τμήμα στους οποίους 

μπορείτε να απευθύνεστε για οτιδήποτε αφορά το τμήμα στο οποίο είναι υπεύθυνοι.  

https://drive.google.com/file/d/10B5PYCzu3JXPPHTgDqGBRz6sGXEwjPJx/view?usp=sharing
http://2gym-mesol.ait.sch.gr/index.htm
https://iliasguvelis.blogspot.com/


Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής: Λιάλιου Μαρία, Πατούλια Ανδρονίκη 

Φιλόλογος Ειδικής Αγωγής: Πούλου Βασιλική 

Υπεύθυνοι Τμημάτων: 

Α1: Πούλου Βασιλική 

Α2: Τσαπάρα Βασιλική 

Α3: Μπάρμπα Αλεξάνδρα 

Α4: Ασημακοπούλου Σπυριδούλα 

 

Β1: Λαχανάς Βασίλειος 

Β2: Κωτσιομύτη Δήμητρα 

Β3: Αλεξόπουλος Ελευθέριος 

Β4: Σαλάτα Σωτηρλια 

 

Γ1: Ζαβιτσανάκης Παναγιώτης 

Γ2: Καπνίσης Ιωάννης 

Γ3: Τριανταφύλλου Σοφία 

Γ4: Ψαρόπουλος Μιχάλης 
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